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Augusztus 7-én 
Az imádság embereinek arcán fényesség tükröződik, mert a legsö-
tétebb időkben is ragyog rájuk a nap. 
 
Augusztus 6-án 
Tekintetünket tartsuk mindig Isten ragyogó arcán, melyet a Tá-
bor-hegyi színeváltozás Krisztusában láthatunk: Ő az a fény, aki 
megvilágosítja mindennapjaink történéseit. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Augusztus 10, hétfő, Szent Lőrinc diakónus és vértanú, 7 óra: A Notre 

Dame rendért és iskolánkért 
Augusztus 11, kedd, Szent Klára szűz, 7 óra: + László, Jenő és nagyszü-

lők 
Augusztus 12, szerda, Chantal Szent Johanna Franciska szerzetes, 7 

óra: + János édesapa és János gyermek 
Augusztus 13, csütörtök, Boldog XI. Ince pápa, 7 óra 
Augusztus 14, péntek, Szent Maximilián Kolbe áldozópap és vértanú, 7 

óra 
Augusztus 15, szombat, Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasz-

szony), 18 óra: + Ferenc 
Augusztus 16, Évközi 20. vasárnap, 10 óra: + Margit és Lajos  
 
Augusztus 15-én, szombaton lesz a Szűzanya mennybevételének ün-

nepe, amely parancsolt ünnep. A szokott időben, este 6 órakor lesz kápol-
nánkban szentmise. Ezen a napon délután a gébárti kápolnánál is lesz 
szentmise 17 órától, amelyet rózsafüzér-ájtatosság előz meg 16 órától.  

A héten indul tanév eleji adománygyűjtésünk. Iskolánk diákjai számára 
gyűjtünk új tanszereket. A felajánlható eszközök listája a Hírnökben ol-
vasható. Szeretettel kérjük a Testvérek segítségét! 

A Zalaegerszegi Esperesi Kerület szervezésében a jubiláns házasok ta-
lálkozója szeptember 27-én 16 órakor lesz a Nagytemplomban. Jelent-
kezni a sekrestyében lehet.  
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Hírnök 
 

2020. augusztus 9. 
Évközi 19. vasárnap  

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
A második év 

 
Miközben a nyári szünet tart még, s a családok sokfelé szélednek szét; 

miközben a koronavírus-járvány friss fejleményeit követjük napról-
napra, kis közösségünk a második születésnapját ünnepelte. 

2018. augusztus 1-jén alakult meg a Szent Kereszt Templomigazgató-
ság, amely iskolánk iskolalelkészségét is működteti. Közösségünk ezáltal 
önállóvá vált, s a helyi igényeknek megfelelően, a családokra koncentrálva 
indította el önálló életét. Más ez, mint egy hagyományos értelemben vett 
plébánia, hiszen a feladatból és a célcsoportból adódóan a végrehajtás 
módja is különbözik. Az elmúlt két évben igyekeztünk sok lehetőséget te-
remteni kicsiknek és nagyoknak, hogy a Jóistenhez közel tudjanak kerülni, 
s ezáltal jobb emberré tudjanak válni.  

Azt pedig csak a Jóisten tudná megmondani, hogy iskolai munkánkban 
tudunk-e eredményt felmutatni. Hiszen segítettünk lelkileg, anyagilag, s 
olykor fizikailag is. Hívtuk a szülőket, a családtagokat és mindenkit, aki-
nek fontos gyermekeink, s ezzel együtt a jövő ügye.  

Hogy jól végeztük-e a dolgunkat, azt a Jóisten fogja eldönteni. Az igye-
kezet, a fáradozás és az idő mindenesetre biztosan ott van az elmúlt két 
évben. Köszönet érte azoknak, akik jelenlétükkel, szolgálatukkal és imád-
ságaikkal mellettünk álltak. Isten éltessen bennünket továbbra is! 

 
 



Isten megáldja mindazokat, akik dolgoznak – 10 bibliai idézet  
 
Ha a reggeli felkeléshez és a kitartó munkához motivációra lenne szük-

séged, tudd, hogy Isten megáldja kezed munkáját.  
A munka lehet szenvedély, szükség, szokás, drog, sőt talán szükséges 

rossz is… Bármelyik legyen is igaz rád, érdemes felfedezni, mit mond a 
Szentírás a munkáról. 

Íme, az erőfeszítések megtételére bátorító 10 bibliai idézet: 
1. A bőkezű ember munkáját Isten áldása kíséri 
Jó szívvel adj neki, és amikor adsz, a szíved ne legyen tele rosszindu-

lattal. Jótettedért megáld az Úr, a te Istened minden lépésedben s kezed-
nek minden munkájában. (MTörv 15,10) 

2. Az Isten kedvét keresők  
Az Úr jósága virrasszon fölöttünk, őrizd meg a kezünk munkáját! (Zsolt 

90,17) 
3. A munka gyümölcse 
Élvezheted majd, amit kezed szerez, boldogságban és bőségben fogsz 

élni. (Zsolt 128,2) 
4. A szorgalmas munka jutalma 
Dúskál a kenyérben, aki megműveli a földjét, aki üres dolgok után fut-

kos, az esztelen. (Péld 12,11) 
5. A kemény munka gyümölcse 
Minden fáradságnak nyereség a vége, az üres fecsegés szűkölködést 

von maga után. (Péld 14,23) 
6. Nincs jobb, mint élvezni munkánk gyümölcsét 
Így beláttam, hogy nincs jobb az ember számára, mint hogy örömét 

lelje munkájában, mert ez a sorsa. Mert ugyan ki juttathatja odáig, hogy 
lássa, mi lesz utána? (Préd 3,22) 

7. Dolgozz, amíg lehet 
Ami tennivalót csak talál a kezed, azt mind tedd meg, amíg képes vagy 

rá. Mert az alvilágban, ahová mégy, sem dolgozni, sem tervezni nem lehet, 
ott nincs sem tudás, sem bölcsesség. (Préd 9,10) 

8. Ne romlandó eledelért munkálkodj 
De ne romlandó eledelért fáradozzatok, hanem olyanért, amely meg-

marad az örök életre. Ezt az Emberfia adja nektek, aki mellett maga az 
Atya tett tanúságot. (Jn 6,27) 

9. Minden munkádat úgy végezd, mintha Istennek tennéd 
Bármit tesztek, tegyétek szívből, mintha az Úrnak és nem embereknek 

tennétek. (Kol 3,23) 

10. Gondoskodj saját szükségleteidről  
Becsületbeli kötelességnek tartsátok, hogy békességben éltek, a maga-

tok dolgával törődtök, s a két kezetekkel dolgoztok, ahogy a lelketekre kö-
töttük. (1Tessz 4,11) 

Néha nehéz felkelni reggel és munkához látni, ám azok, akiknek ez nem 
adatik meg – akár egészségügyi okokból, akár mert nincs munkájuk – , 
mindent megadnának azért, hogy megtehessék. Gondoljunk rájuk és kér-
jük számukra Isten kegyelmét! 
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